

香港文匯報訊 (記者 文芬) 美國年度電視界盛事第74屆艾美獎 (Emmy Awards) 將於當地9月12日舉行，大會在美國當地時間9月4日率先頒發創意藝術艾美獎 (Creative Arts Emmy)，其中英國殿堂級歌手Adele的音樂節目、披頭四音樂紀錄片、超級碗音樂騷均獲獎，音樂節目主導了今屆創意藝術艾美獎。其中讓人喜出望外的是，曾出演人氣電視劇《魷魚遊戲》的韓國演員李瑜美獲艾美獎，當選最佳客串演員，該劇暫斬獲4個獎項。在2020年離世的《黑豹》查特域克保斯曼憑聲演獲艾美獎頒發「最佳聲音演出獎」。

◆ 查特域克保斯曼因癌病已離世兩年。



◆ Taylor Simone Ledward 代亡夫領獎。

《魷魚遊戲》斬獲4個艾美獎 李瑜美奪「最佳客串」

查特域克憑聲演帝查拉獲獎



第74屆艾美獎 emmys 創意藝術

第74屆艾美獎戲劇獎項仍未揭盅，表揚真人騷、音樂特備節目、動畫劇集等方面的創意藝術艾美獎，則率先舉行頒獎禮。《魔戒電影三部曲》金像導演彼得積遜 (Peter Jackson) 炮製的音樂紀錄片《披頭四：狂熱回歸》贏得最佳音樂編輯、最突出紀錄片等5個獎項。至於去年11月播出的音樂節目《Adele One Night Only》，亦贏得綜藝特輯 (預錄) 組別的最佳燈光、混音、攝影等5個獎項。今年2月舉行的超級碗中場騷 (Super Bowl LVI halftime show)，由多位饒舌天王包括 Eminem、Snoop Dogg、50 Cent、Kendrick Lamar 表演的現場騷，贏得包括最佳綜藝節目 (現場) 等3項大獎。

Adele 演唱會橫掃5獎

值得一提的是，闊別樂壇近6年的英樂壇天后 Adele，其久休復出的演唱會《Adele One Night Only》今次橫掃5獎，已贏得奧斯卡、格林美的她，跟贏得創意藝術艾美獎的饒舌歌手 Eminem 一樣，距離完成EGOT大滿貫，只欠一個東尼獎。EGOT在美國分別代表艾美、格林美、奧斯卡及東

尼等電視、音樂、電影及舞台劇界別的最高榮譽。

已故《黑豹》影星查特域克保斯曼 (Chadwick Boseman) 亦憑在 Disney+ 的動畫片集《無限可能：假如...?》聲演超級英雄角色帝查拉，獲頒發最佳聲音演出獎。查特域克遺孀 Taylor Simone Ledward 出席頒獎禮，替亡夫代領獎項，並發表感人致謝詞：「當我聽到亡夫入圍，就開始想到這世界發生的所有事，並對他的責任感和奉獻精神感到敬畏，這是他生命中最後的表演之一，這個角色既是他與這世界有重要意義，亦讓大家有新鮮感，這真是多麼的美好！」

李瑜美開心大喊

韓國女藝人李瑜美 (Lee You-mi) 贏得創意藝術艾美獎劇情類最佳客串女演員獎，她在 Netflix 影集《魷魚遊戲》中飾演一名出獄的人，被迫參加非贏即死的兒童遊戲，以供幾位超級富豪消遣。她獲獎時站上舞台先用韓文致詞，接着用英語大喊說：「我太開心啦！」

李瑜美表示：「真的很幸福，難以置信，想趕快跟身邊的人們炫耀。打算把獎座放在家裏最顯眼的位置。」李瑜美事前並沒有被很多人看好獲獎。《魷魚遊戲》先拔頭籌，斬獲劇情類最佳女客串演員、最佳敘事節目藝術指導獎、特殊視覺效果獎、最佳特技表演獎4個獎，該劇連期待有更多獎項降臨！

◆ 李瑜美大呼獲獎太開心。



◆ Adele 演出的音樂節目大獲好評。



班頓費沙「脹爆」現身新作首映禮

香港文匯報訊 (記者 文芬) 威尼斯影展金獅獎導演戴倫阿羅諾夫斯基 (Darren Aronofsky) 最新作品《The Whale》近日於第79屆威尼斯影展舉行全球首映禮。



◆ 班頓費沙為了演好角色增肥不少。

電影放映後，全場觀眾站立鼓掌歡呼長達6分鐘。此片男主角正是憑《盜墓迷城》系列而走紅的男星班頓費沙 (Brendan Fraser)，久未露面的班頓「脹爆」現身威尼斯，他站立接受觀眾掌聲時一度感動落淚，並向觀眾鞠躬致謝。

《The Whale》入圍本屆威尼斯影展主競賽單元，班頓費沙憑戲內的精彩演出競逐威尼斯影帝，他早前已宣布獲得多倫多國際電影節「Tribute Award」。該片首

映後獲得一致好評，電影雜誌《VARIETY》盛讚「班頓費沙交出從影以來最深刻感人的演出！」並看好他憑本片獲得今屆奧斯卡影帝提名。

據外媒報道，為了令班頓費沙外形符合戲中癡肥至600磅的角色，嘗試與關係疏離的17歲女兒 (Sadie Sink 飾) 重新建立感情的故事，在拍攝期間，化妝與服裝團隊每次拍攝前都要花上6小時為他特技化妝，並穿上重達300磅的增肥外套。



MC (右) 與嘉豪兄弟情深。◆ MC 與嘉豪表示再開騷，粉絲一定買到票。



MC 洪嘉豪宣布將各自開騷 張天賦承諾下次個唱除衫

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 張天賦 (MC) 和洪嘉豪 (KAHO) 一連三晚於九展舉行的演唱會，尾場已於日前圓滿舉行，二人依依不捨，更互吐對方，同時又宣布短期內將分道揚鑣，各自開騷。

KAHO 之前連續兩晚都擲中跳唱，在擲大骰仔時對 MC 說：「如果三晚都睇唔到你跳舞就可惜！有冇聽過我首《及時行樂》？」此時全場即以歡呼聲，結果還是 KAHO 連中三元。KAHO 又多謝 MC 令他踏出「第一步」：「有冇鞭策我去練舞，開始咗跟住就有信心。」為了演唱會大展舞技的 MC，卻像滾地葫蘆一樣在地上滾動，連他自己亦忍不住笑說：「自己似熊貓翻身時被卡住一樣。」KAHO 即笑他似「功夫熊貓」，並說：「我幾驚你碌咗落台，好彩有我嗰側邊扯住你，因為今 (前) 晚做緊直播！」之後 MC 又呼籲「賦二代」(粉絲暱稱)：「啱啱拍咗我嘅跳舞片段就要刪除，以免引起我不安。」

合作無間的 KAHO 及 MC，當晚又突然宣布短期內將不再同台演出，但短期內將各自開騷，KA-

HO 先笑說：「我行先一步喇！」他們都知道今次很多 fans 買不到飛，所以向 fans 保證下次開騷一定買到飛。

完騷後 KAHO 和 MC 與唱片公司老闆等在後台進行祝酒儀式，二人接受傳媒訪問時，KAHO 被問到是否已準備下一次的演唱會？他表示今次開騷當是一個熱身：「我覺得呢個年代嘅歌手比較少成日有得開騷，所以今次好開心可以同 MC 開騷當熱身。」他坦言目前仍未落實開騷日期、地點及場數，只能夠講的是會在今年內發生。

同樣在台上透露稍後會開騷的 MC，亦表示完騷後立即準備下一次開騷，他說：「經過今次演唱會之後，好多嘢我自己未必即刻 Handle 到，所以希望早日開始準備，(有冇 Handle 唔到?) 如果真係再跳舞，好希望可以再台上有更加多元化表演，好似彈琴或者其他未做過嘅突破。」他又自曝日前坐低即爆褲，好無安全感，下次要再瘦一點。說到粉絲叫他除衫，但今次為了開騷已減了四公斤，但未練成有可以讓人睇的地方，下次開騷應該可以。

KAHO 被問到為何不除衫？他說：「我有揭起件衫嘍，因為如果要除就留返 Solo 先，如果真係要除就要有啲設計，有時除晒未必好睇。」雖未知會否在台上除衫，但二人承諾會積極去操練。問到是否到時會騷肌？KAHO 笑說：「又唔可以話騷肌，可能係唔覺意。」MC 亦同意的 KAHO 說法，他謂不是要騷肌，但當真的要騷時自己也可以騷到。

◆ 《就是青春》開廠儀式前日舉行。

擔任香港開電視新選秀節目導師 陳柏宇曾樂彤：做輔導員兼打雜

香港文匯報訊 (記者 林子棠) 陳柏宇和曾樂彤前日以「YOUunion」成員身份，與一眾參賽者、高層余詠珊和何哲圖等出席香港開電視選秀節目《就是青春》開廠拜神儀式。陳柏宇和曾樂彤笑指他們是擔任輔導員兼打雜，並非導師，主力幫助參賽者度過參賽之旅；雖然看過相關的背景資料，但前日才是首次見面，未有深刻印象，未來有數個月時間相處，他們還獲准有24小時，隨時對參賽者進行特訓的特權。

提到在友台擔任「聲聲」導師的李幸倪投訴忙到休息不足，又曾被學員激到發脾氣。柏宇認為人人都有脾氣，自覺有點耐性，很少發惡，相信亦不會對參賽者發惡，但對製作組就「難講」，加上修讀過一年社工，應派得上用場；亦不擔心會缺乏休息，笑言去到邊都可以瞓得着。至於指導方面，柏宇表示會採取由參賽者主動提出需要而作出指導的方式，讓參賽者提升解決困難及自我改進的能力；他不諱言也是他的教女方法，今次亦是一個好機會，讓他預習與青少年相處。

曾樂彤稱看到一眾參賽者，令她燃燒起參加選秀比賽之心，因入行時尚未流行這些節目，又自嘲相對做輔導員，更有資格參賽；並稱會分享自己如何面對鏡頭及放鬆心情的心得，與參賽者一起進步。

此外，曾為張敬軒演唱會擔任舞蹈員的張鈞貽 (VALC)、舞蹈員出身的簡文浩 (Dorlai) 以及醫科大學四年級生的林曉蕙 (Candice) 三位熱門參賽者透露下周六將進行首輪比賽。Candice 稱每位參賽者都各有所長，而她最欣賞是跳舞好的 VALC，稱讚對方性格爽直、令人相處舒服；曾是游泳運動員的她指以前也同時兼顧游泳訓練和學業，相信現在也能應付，為了興趣犧牲一點休息時間是值得的。VALC 則稱大家都在努力訓練中，實力不斷上升，難以作比較，亦不會因被看好而增添壓力，因壓力應來自於自己而不是別人。Dorlai 被問及於社交平台貼出與同性親嘴照，他大方承認是其另一半，並自言對這方面持開放和尊重的態度。



◆ 陳柏宇與曾樂彤擔任參賽者的導師。



◆ 左起：張鈞貽、簡文浩、林曉蕙均是熱門參賽者。

